



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

商业车险改革后 私家车主该如何购买车险?

本报记者 李园园 通讯员 王乐

2015年6月,山东省被选为商业车险改革试点省份。那么面对新的商业车险政策,私家车主们如何为爱车选购保险呢?近日,烟台保监局、市保险行业协会联合发布《机动车保险十告知》,帮助港城私家车主更好地购买和使用保险。

单保交强险远远不够 需商业险来完善保障

交强险是国家法律规定必须投保的《机动车交通事故责任强制保险》,未按规定投保交强险的机动车不得上路。

交强险的责任是由保险公司对被保险机动车发生道路交通事故造成第三者人身伤亡和财产损失,在责任限额内予以赔偿。责任限额分为有责赔付和无责赔付:有责死亡伤残赔偿限额110000元、医疗费用

赔偿限额10000元、财产损失赔偿限额2000元;无责死亡伤残赔偿限额11000元、医疗费用赔偿限额1000元、无责财产损失赔偿限额为100元。

有的车主只购买交强险。一旦发生伤人事故,保障额度与损失额度往往相差甚远,而且自己的车损人伤需自己承担,风险极大,所以,必须投保一定数额的商业险作为补充。

商业车险改革后出险多保费就高

2015年6月1日起实行的商业车险改革,采用无赔款优待系数,使安全行驶无赔款的车主续保保费大幅下降,出险车主的续保保费则随出险次数的增多相应提高。无赔款优待系数是根据客户投保的车辆上一年或上几年的出险情况进行浮动费率的系数,通过全国车险信息平台统一查询使用。上年不出险0.85,连续2年不出险0.7,连续3年不出险0.6;新车、上年出险1次1.0,出险2次1.25,出险3次

1.5,出险4次1.75,出险5次及以上2.0。

另外,影响车险保费高低的因素很多,比如投保的基本险、附加险种类多少,各项险种保额高低、连续安全无赔款年数、上年度出险次数、保费优惠因素使用项目以及车型零整比高低等。因此,在购买车险时,不应只看价格高低,而要看保单提供的险种是否齐全,保险金额是否充足,使用的优惠因素是否合理,对车主有什么制约条件,还要看公司的服务承诺。



车的价位相同型不同保费也会差很大

本次商业车险改革引入了车型定价模式,基础保费不再由汽车购置价直接决定,而是与车型安全等级、零整比系数、修理工时费等因素相关。安全等级低、零整

比系数高、修理工时费高的车型,保险费率会有提高。零整比系数即整车所有装车配件的价格总和和整车销售价格的比值。该系数高意味着修车更换零件的价格

高,将直接影响保险价格。因此,市民购车时要查询该车的零整比,咨询保险公司相关的承保规定,防止后续费用造成的经济负担。

一、投保方案供参考

根据对近万名车主投保情况分析,烟台保监局、市保险行业协会认为,以下投保方案最为常见,供车主参考:

全面型:交强险+第三者责任险+车损险+车上人员责任险+盗抢险+玻璃单独破碎险+不

计免赔特约+车身划痕损失险。这种组合适合需要全面保障的车主以及新车新手。

常规型:交强险+第三者责任险+车损险+车上人员责任险+不计免赔特约。这种组合适合有长期固定人员看守的停放场

所的车辆,也适合有一定驾龄、愿意自己承担部分风险的车主。

经济型:交强险+第三者责任险+车损险+不计免赔特约。适合车辆使用较长时间以及驾驶技术娴熟、愿意自己承担大部分风险的车主。

二、小事故手机“解决”,快撤离路畅通

车主在交通高峰时段发生轻微交通事故,不必再等待交通警察和保险查勘员到现场,拿起手机登录“交警e路行”,一站式自动拨打122报警、傻瓜式程序指导现场拍

照,按“上传”键后,事故双方就可快速驾车撤离现场。交警、保险公司根据上传至交警网络平台的报警语音和事故现场图片定责、定损,车主只需在48小时内到快速理赔中

心办理理赔手续即可。目前,快速理赔暂时只支持6:00—20:00内在芝罘区、莱山区、高新区三地发生的无第三者人员伤亡和财产损失,车辆轻微损失仍可继续驾驶的交通事故。

猴年生肖金大戏开锣萌猴宝贝闪亮登场

本次建行金将人们对猴年的美好愿望融入产品设计,此次隆重推出的“建行金·猴年贺岁”系列其中包括金条、金章、对联等多款产品,产品设计精美,文化内涵丰富,聚“投资理财、保值增值、文化典藏”于一体,充分满足了市场需求。

2016猴年新品,即金条

上市后,设计师根据萌猴的卡通形象,推出了系列吊坠猴年黄金产品,Q萌可爱,形象生动。该系列包括:“金猴贺瑞年”、“乖乖猴”、“京剧美猴王”、“智慧猴”、“金猴纳财”、“喜福金猴”,克重为1-10g不等,成色为:Au999;“萌猴贺新春”系列吊坠有的

机灵可爱,有的别致精美,充满了童趣,形象立体饱满;也蕴含着福禄双至,万事如意的吉祥寓意。这些产品均极大丰富了消费者的猴年选择,上市当天,展出柜台前就围满了前来观看询问的消费者。

此次建行金发布的猴年贺岁系列产品立体感强,工艺细

腻上乘,产品形象栩栩如生且蕴含了丰富的文化寓意,表达了祝愿新年丰盛收获、快乐怡年的美好愿景。

感恩父母,祝福儿孙,投资理财,新婚贺禧,就选建行金!现在购买还有多重价格优惠,您还等什么呢?详询95533和各营业网点。

烟台市公众公司 协会成立

近日,烟台市公众公司协会成立。据了解,这是全国地市级层面首个公众公司协会,东方电子董事长丁振华当选首届会长。协会由东方电子、渤海轮渡、新潮实业、烟台冰轮、万润股份、南山铝业、同立高科7家公司发起,联合全市上市公司、新三板挂牌及其他非上市公众公司、齐鲁股权等交易市场挂牌企业及拟上市、拟新三板挂牌企业共同筹建。

烟台市资本市场氛围非常活跃,涌现出一大批优良的公众公司,为烟台市公众公司协会诞生奠定基石。据了解,从1996年10月28日烟台第一家上市公司烟台华联(现在的园城黄金)正式登陆资本市场,之后的新潮实业、东方电子、创造山东上市最快的东方海洋……至今,烟台已有上市公司38家,新三板挂牌企业51家,区域股权市场挂牌企业82家。同时,过会待发行企业2家,排队在审、辅导企业8家,新三板在审企业11家。这些公司已成为烟台市金融创新、经济发展的重要力量。

烟台市公众公司协会的成立,搭建起烟台公众公司对内、对外交流合作平台,对于充分发挥烟台市资本市场整体合力,助推全市金融改革创新、经济转型升级发展意义重大。

烟台冰轮净利润 预计下降80%-100%

近日,烟台上市公司一季度报及业绩预告陆续出炉,发布一季度业绩预告称,烟台冰轮预计一季度归属于上市公司股东的净利润比上年同期下降80%-100%。上年同期净利润为4887万元。业绩变动原因主要为报告期公司业务大幅变动主要源于投资收益大幅下降,上年同期公司出售部分可供出售金融资产而本期未有出售。万华化学发布一季度报称,基本每股收益(元)0.21,加权平均净资产收益率(%)3.76。

我国首个保单贷款ABS项目花落太平人寿

我国首个保单质押贷款ABS(资产证券化)项目日前花落太平人寿。3月28日,太平人寿与华泰证券(上海)资产管理有限公司合作发行的“太平人寿保单质押贷款债权支持1号专项计划”,拿到了上海证券交易所无异议函复,产品于3月31日正式成立。该项目

发行规模5亿元,发行期限6个月,优先级预期收益3.8%,评级为AAA级。

带有储蓄性质的人身保险单是投保人的一笔资产,具有现金价值,必要的时候,投保人可以以所持有保单现金价值作为担保,从保险公司获得贷款。这就是所谓的“保单

质押贷款”。截至2015年底,寿险全行业保单质押贷款的规模已经达到2298.6亿元,相比年初增长了27.6%。据了解,对于这样一笔规模庞大且持续增长的存量资产,此前还没有一家公司对其进行过主动管理,太平人寿则是第一家将“被动”的保单质押贷款资产

转换为“主动”投资资产的企业。可以说,该项目无论对证券业还是保险业,都是一次全新的尝试。

此次的ABS项目,不仅是全国首单,更是全球首个保单贷款ABS项目,充分体现了太平的创新能力和投资实力。

工行发力私人银行业务 高净值客户已超过6.2万户

记者从中国工商银行获悉,该行私人银行业务自2008年正式启动以来,紧紧抓住中国财富管理市场快速发展的机遇,积极推动经营转型和服务创新,逐步树立了行业领先地位。截至2015年末,工商银行私人银行服务的高净值客户已超过6.2万户,当年新增近2万户,管理客户资产规模超过1万亿元,多次获得由英国《银行家》《环球金融》《亚洲金融》《财资》等国际专业媒体评出的“中国最佳私人银行”奖项。

据介绍,工银私人银行的

发展经历了两个阶段。第一个阶段从2008年到2013年,这五年以学习借鉴国内外资产管理机构的先进经验为主。从2013年开始,中国高净值人群进入高速增长期,跨越式发展的机会窗口打开,工银私人银行正式开启了“全行办、专家办”的转型之路。短短几年时间,专业服务团队增加到4000人,私人银行服务延伸至除西藏外的境内所有分行。同时,私人银行总部转型为产品中心,积极探索全新的服务管理和业务组织模式。在转型过程

中,工银私人银行从产品销售全面转向产品服务,以客户需要为导向,专注服务的个性化,持续壮大投资管理能力,构建了“Manager of Managers”的MOM投资管理模式,自主管理的理财产品目前已突破8000亿元,满足了客户全市场、全标的、全期限的资产配置需求。

同时,工银私人银行还依托工商银行的全球服务网络,积极提供跨境私人银行服务,使客户资产可以在全球范围内最优配置。

工商银行私人银行部总经理马健向记者表示,最近私人银行发布了“君子偕伙伴同行”的全新品牌主张,表达以伙伴之心伴随中国财富人群成长的态度。他指出:“投融资一体化、境内外一体化、公私一体化仍然是工银私人银行服务的不变之义。我们将坚持不懈建设专家型人才队伍,大零售战略不变,创新发展不变,利用集团优势整合全球资源不变。我们不会局限于国内视野,成为国际一流的私人银行才是工银私人银行的方向。”